
ETIKETA 

Micro-BP-60  
ES HNOJIVO  NP (S) 7-33  (-18) + 2% Zn 

 

 

Čistá hmotnost: 15 kg  

 

Výrobca / Dodávateľ:  Pre BELBA PLUS s.r.o. Novozámocká 183/408, 951 12 Ivanka pri Nitre , info@belbaplus.sk, +421 917 591 041 

vyrobil  NUTRICON s.r.o. , Kúpeľná 596/2, 929 01 Veľké Dvorníky, Slovensko,  Telefón: +421 905 397 571,  E-mail: 

nutricon@nutricon.sk ; Web: www.nutricon.sk  

 

Balenie, skladovanie a doprava : 

Belenie: UV stabilné PE vrecia. Hnojivo musí byť skladované v suchých a vetrateľných skladoch s nepriepustnou podlahou oddelene od 

ostatných hnojív, krmív a ostatných látok.V skladoch musí byť zabránené nekontrolovanému prístupu osôb, hlavne detí.Hnojivo nesmie 
byť ani prechodne skladované vo vlhkom prostredí. Skladuje sa v skladoch  v pôvdných, dobre uzatvorených obaloch. Použité obaly sa  

nesmú znvu používať na akékľvek účely! Prázdne obaly po dokonalom vyprázdnení odovzdajte do separovanéh zberu aleb sa doporučujú 

likvidovat recykláciou v príslušných spracovatelských závodoch. Hnojivo a jeho zbytky nesmia znečistit vodné zdroje vrátane 
povrchových vôd. S13 – Uchovávejte oddelene od potravín. S2 - Uchovávejte mimo dosahu detí. S7/47 Uchovávajte nádobu tesne 

uzavretú a pri teplote +5 až + 40 °.  

 

Rozsah a zpôsob použitia: 

Hnojivo sa používá k siatiu jarných a ozimých plodín. Aplikuje sa do pôdy spolu s osivom cielene do riadkov.  

Doporučené dávkovanie:  

Ozimná pšenica  15 - 20 kg/ha  
Sladovnícky jačmen 15 – 20  kg/ha  

Repka olejka  15 – 20  kg/ha  

Cukrová repa 15 – 20 kg/ha  
Kukurica 15 kg/ha  

Slnečnica 15 kg/ha  

Mak 15 kg/ha 

 

Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci: 

Prach  granulovaného hnojiva v závislosti  nakoncentrácií dráždi pokožku, dýchacie cesty a môže spôsobovať i zápaly spojiviek, preto je 

treba chrániť predovšetkým pokožku i oči proti prachu odevom a ochrannými rukavicami, prípadnei sliznice proti prachovým respirátorom 
a ochrannými okuliarmi. Pri práci s hnojivom je zakázané piť, jesť a fajčiť. Po práci pred jedlom umyť pokožku rúk teplou vodou a mydlom 

a ošetriť regeneračným krémom. Zasiahnutie očí: čo najrýchlejšie a dôkladne vyplachovať spojivko prúdom čistej vody. Požitie: vypiť 

bezprostredne po požití 0,5 l vlažnej vody a vyhľadať lekára. Zasiahnutie pokožky: rýchlo opláchnuť dostatočným množstvom vody, 
neskôr, ale bez veľkého mechanického dráždenia, umyť vodou a mydlom, odložiť zasiahnutý odev. Vo všetkých ťažších prípadoch, pri 

požití alebo zasiahnutí očí vždy vyhľadať lekársku pomoc. 

 

Doba použiteľnosti: 24 mesiacov pri dodržaní podmienok skladovania. 

 

 

Zloženie:                                                                                                                                                                                    Obsah: 

Celkový dusík ako N v %                                                                                                                                                                7 

Fosfor celkový  ako P2O5 v %                                                                                                                                                      33 

Síra celková ako SO3 v %                                                                                                                                                             18 
Zinok v %                                                                                                                                                                                        2 

 

 

Dátum výroby:  uvedené na obale 

 

Číslo výrobnej šarže:  uvedené na obale  
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